
ДОМИНАНТЫ  ||  № 22  ||  07.06.2012  ||  © Фонд Общественное Мнение

16

Съезд партии «Единая Россия»
Опрос «ФОМнибус» 2–3 июня. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Съезд партии «Единая Россия»

В субботу 26 мая прошёл съезд партии «Единая Россия». Вы знаете, что-то слышали или слышите 
сейчас об этом впервые?

Вам встречались или не встречались в средствах массовой информации сообщения о съезде 
«Единой России»? (Вопрос задавался только тем, кто знает или что-то слышал о съезде «Единой 
России», – 33% респондентов.)
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Съезд партии «Единая Россия»

Вы смотрели (слушали, читали) сообщения о съезде «Единой России» внимательно, с интересом 
или без особого внимания, интереса? (Вопрос задавался только тем, кому встречались сообщения 
о съезде «Единой России», – 25% респондентов.)

На съезде партии «Единая Россия» Д. Медведев был избран её председателем. Как Вы относитесь 
к этому – положительно или отрицательно?
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Съезд партии «Единая Россия»

На съезде «Единой России» в устав партии были внесены изменения, цель которых – усиление 
внутрипартийной конкуренции. В частности, теперь руководители отделений партии на всех 
уровнях будут выбираться, а кандидаты на посты глав городов и регионов будут выдвигаться 
по результатам внутрипартийного голосования после обсуждения программ кандидатов. Как Вы 
считаете, эти меры по усилению внутрипартийной конкуренции сделают партию «Единая Россия» 
сильнее или слабее?

Меры по повышению внутрипартийной конкуренции сделают партию «Единая Россия» более 
привлекательной для Вас или менее привлекательной? Или в этом отношении для Вас лично 
ничего не изменится?
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